Exercice imaginé pour vous par

Exercice Séparation UN 2555 & 1545

Corrigé

Quel niveau de séparation devez-vous appliquer entre le UN 2555 & le UN 1545 ?

UN 2555

On recherche le UN 2555. Nous observons qu’il a un risques 4.1 et en colonne 16b SG 7 & 30
SG7 Arrimé "loin de" la classe 3.
SG 30 Arrimer "loin des" métaux lourds et sels métalliques

UN 1545

On recherche le UN 1796. Nous observons qu’il a deux risque 6.1 & 3 et rien en colonne 16b

Séparation des classes
Nous regardons dans le tableau les niveaux de séparation a respecter et trouvons le résultat
suivant :

6.1 3
4.1 X X
Mais la SG 7 de la colonne 16b prévalant sur I'ensemble du code IMDG demande une séparation

"loin de" la classe 3, le niveau de séparation requis sera Ila séparation des classes est 1,

Séparation des groupes de séparation

SG 30 Arrimer "loin des" métaux lourds et sels métalliques ; Il nous faut aller voir au chapitre
3.1.4.4 sile UN 1545 est fait parti des métaux lourds et sels métalliques. Ce n’est pas le cas donc
pas d’incidence.

La séparation sera donc « loin de » -
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